Řešené příklady v kótovaném promítání

1. Vystupňujte přímku a = AB a zobrazte na ní bod o kótě 4. A [1; 2; -1], B [8; 1; 5].
[image: image1.emf]
2. Vystupňujte přímku a = AB a určete kótu zadaného bodu D ( a. A [-1; 1; 6], B [5; 4; 1], D[2,6; ?; ?].
[image: image2.emf]
3. Rozhodněte o vzájemné poloze přímek a = AB, b = CD.
a)  a1 ≡ b1 , a = AB, b = CD.
[image: image3.emf]
b)  a1 ( b1 , a = AB, b = CD.
[image: image4.emf]
c) a1 ≡ b1 , a = AB, b = CD. 
[image: image5.emf]
d)  a1 || b1 , a = AB, b = CD. 
[image: image6.emf]
e) a1 || b1 , a = AB, b = CD. 
[image: image7.emf]
1. Sestrojte stopu roviny ( , kde 

a) ( = (a, b), a = AB, b = CD.

[image: image8.emf]
b) ( = (a, A), a = BC.
[image: image9.emf]
2. Sestrojte spádové měřítko roviny (, ( = (a,C), a = AB, C( a
[image: image10.emf]
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